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„Chceme, aby se Piešťany smály. Aby se smích ozýval ulicemi, parkem, lázeňským ostrovem.
Aby se umění znovu spojilo s městem, které má noblesu, tradici a srdce,“ říká prezident
festivalu herec Jozef Vajda, který stojí za jeho vznikem a myšlenkou. „Jsme šťastní, že se k
nám letos připojily legendy jako Karel Roden, Kamila Magálová nebo Milan Kňažko. A
stejně tak nás těší, že si festival oblíbily rodiny, které v Piešťanech najdou program na celý
den.“

Druhý ročník odstartuje představeními v pátek 15. srpna. V sobotu 16. srpna se v 10:00 uskuteční
velkolepý divadelní průvod městem, kterého se loni zúčastnilo více než 6 000 diváků. Průvod opět
vyvrcholí v hudebním pavilonu Mušľa slavnostním programem. Očekáváme silnou účast a
nezapomenutelnou atmosféru. Festival nabídne celkem 29 divadelních představení, z toho 9
dětských, 5 pouličních divadel, 10 koncertů, 10 workshopů a mnoho doprovodných aktivit zdarma.
Dramaturgie je jasně zaměřena na komedii a radost, přičemž nechybí ani výjimečné inscenace ze
Slovenska a Česka.

První dámou festivalu se letos stala Zdena Studenková, která převezme žezlo od Emílie Vášáryové a
během divadelního průvodu odhalí svůj pamětní kámen na pamětní stezce u Kolonádního mostu.

Mezi největší lákadla patří česká herecká hvězda Karel Roden s hrou Kapitán Skvělouš, návrat
kultovní komedie Můj přítel René autorské dvojice Lasica–Satinský či autorská pocta Jaru Filipovi v
inscenaci Filip. Kamila Magálová a Zdena Studenková se představí v duchaplné komedii Staré dámy
a výjimečná dvojice Vlado Černý a Milan Kňažko odehraje hru Halpern a Johnson. Jozef Vajda a
Maroš Kramár se objeví v několika představeních a v unikátním představení Čaj u pana senátora
společně s Emílií Vášáryovou vystoupí na jevišti nevidomí herci z Divadla Zrakáč, kteří společně se
Slovenským národním divadlem vytvářejí neopakovatelný umělecký zážitek.

Návštěvníky čeká také mnoho volně přístupných divadelních představení, koncertů a autogramiád s
oblíbenými herci. V hudební části festivalu se představí skupiny HEX, Horkýže Slíže, Slniečko,
vystoupí Zuzana Smatanová a Richard Autner a další. Park se promění v kreativní oázu pro nejmenší
– s divadlem, kreativními dílnami, workshopy, taneční školou a bublinovou show.

Festival Piešťanské zábaly je událostí, která spojuje kulturu, lázeňskou atmosféru a pozitivní energii.
I díky zpětné vazbě z prvního ročníku je zřejmé, že festival má potenciál stát se tradicí.
„Umění, kultura a hlavně smích – to vše dnes potřebujeme více než kdy jindy. Piešťanské zábaly jsou
naším způsobem, jak tyto hodnoty předávat dál,“ dodává Jozef Vajda.

Kompletní program bude k dispozici na www.piestanskezabaly.sk a předprodej vstupenek začne 1.
června v síti Predpredaj.sk.
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